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15 грудня в Центрі документації мистецьтва Тадеуша Кантора «Крікотека» відбулася конференція
«Солідарна культура». Учасники конференції зосередили увагу на викликах, пов’язаних із присутністю в
регіоні нових жителів – мігрантів з України.

Від початку повномасштабної війни в Україні тисячі біженців, що знайшли прихисток у Польщі
отримували і надалі отримують необхідну допомогу – речі першої необхідності, ліки, продукти
харчування, житло, психологічну допомогу,  доступ до освіти, медичних послуг та ринку праці.
З перших днів прибуття до Польщі українців, що рятувалися від війни, інституції культури
блискавично приєдналися до процесу допомоги у якості волонтерів, часом залишаючи в стороні
свою основну місію. У першу чергу необхідно було забезпечити тих, хто втікав від війни речами,
необхідними для життя.

Останні місяці змінили повсякденне життя польського суспільства, яке, приймаючи гостей з
України та відкриваючись на їх потреби, активно бере участь у процесі адаптації та інтеграції
нових мешканців польських міст. Культурні установи пропонують ширший спектр культурних
та освітніх заходів, які залучають емігрантів до польського соціального та культурного життя.

Конференція «Солідарна культура» була покликана створити сприятливі умови для обміну
досвідом та думками щодо майбутньої співпраці польських та українських  інституцій культури
та взаємного пізнання культур.

Участники конференції говорили про:

створення умов, сприятливих для впровадження в наше життя елементів культури та
традицій іншої країни, задля збагачення наших знань та чуйності;
способи уникнути пастки національних стереотипів;
елементи культури, які викликають найбільшу цікавість, і про те, як включити їх у
організацію культурних заходів, однаково цікавих як для польської, так і для української
аудиторії.

На ці та інші теми дискутували представники інституцій культури Польщі та України,
інформаційних порталів, фундацій, що організовують культурні заходи, спеціалісти у сфері
культурної освіти, представники неурядових організацій, навчальних закладів, волонтери та
активна молодь.


